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Oggetto:  

Nomina Commissario ad acta per l'ottemperanza al giudicato formatosi sulla sentenza del TAR 

Campania Sez. III, Napoli, n.  per la parte in cui il Comune di San Giorgio a 

Cremano non ha rimborsato le spese di giudizio a favore del ricorrente avv. . 

 

 

   Data registrazione  
   
   Data comunicazione al Presidente o Assessore al ramo  
   
   Data dell’invio al B.U.R.C.  
   
   Data invio alla Dir. Generale per le Risorse Finanziarie (Entrate e Bilancio)  
   
   Data invio alla Dir. Generale per le Risorse Strumentali (Sist. Informativi)  
 



IL DIRIGENTE
PREMESSO che:
a. con sentenza n. pubblicata in data 28/09/2015, del    Tribunale Amministrativo Regionale

per la Campania, corretta con ordinanza collegiale n , munita di formula esecutiva il
10/3/2016 e notificata in data 11/4/2016,  viene dichiarato l’obbligo del Comune di San Giorgio a
Cremano  di  liquidare le spese di  giudizio in favore  ,  con domicilio  eletto
presso lo studio legale Limatola in Napoli, via S. Lucia n.15;

b. che con ricorso n  (Reg. Gen. Ric.) il menzionato  lamenta che il Comune di
San Giorgio a Cremano non ha provveduto a pagare le spese di giudizio, nonostante il decorso del
termine di legge, chiedendo l’ottemperanza della sentenza e la condanna dell’Amministrazione al
pagamento  delle  somme  dovute,  con  nomina  di  in  Commissario  ad  Acta  nell’ipotesi  di  ulteriori
inadempimenti;

RILEVATO che:
a. ad oggi  non risulta  agli  atti   della  Direzione  Generale  per  le  Risorse  Finanziarie  della  Regione

Campania l’ottemperanza da parte del Comune di San Giorgio a Cremano alla citata sentenza n.
,  pubblicata  in  data  28/09/2015,  del     Tribunale  Amministrativo  Regionale  per  la

Campania,  corretta  con  ordinanza  collegiale  ,  munita  di  formula  esecutiva  il
10/3/2016 e notificata in data 11/4/2016;

RITENUTO, 
pertanto, di dover procedere  alla nomina    di un  Commissario ad Acta per l’espletamento delle funzioni
richiamate, in sostituzione del Comune di San Giorgio a Cremano,  per l’esecuzione della sentenza del
TAR  Campania  Sez.  Terza  ,   ,pubblicata  in  data  28/09/2015,  corretta  con  ordinanza
collegiale , munita di formula esecutiva il 10/3/2016 e notificata in data 11/4/2016, per
la parte in cui il Comune di San Giorgio a Cremano deve rimborsare le spese di giudizio 

, come nella citata sentenza specificato e di individuare il Commissario ad Acta nella persona del
Sig  .  Antonio  Coniglio,  Funzionario   della  UOD  50.13.05  della  Direzione  Generale  per  le  Risorse
Finanziarie della Regione Campania, delegato  della Dirigente preposta alla Direzione Generale per le
Risorse Finanziarie della Regione Campania;;

VISTO
a. il “Disciplinare concernente le incompatibilità ed incarichi vietati al personale dipendente della Giunta

regionale Campania. Modalità per le autorizzazioni ex art. 53 del decreto legislativo n 165/2001”,
approvato con DGR n. 316 del 28/06/2016;

b. in  particolare,  l’art.  7,  comma 2,  del  citato  disciplinare in  base al  quale non necessita  altresì  di
autorizzazione  ma  della  sola  comunicazione  ai  fini  comunque  di  una  puntuale  presa  d'atto,  lo
svolgimento, tra gli altri, di incarichi giurisdizionali (consulenti tecnici, commissari ad acta, curatori
fallimentari, amministratori giudiziari) il cui conferimento sorge sulla base di un ordine del giudice al
di fuori di ogni rapporto negoziale;

c. la sentenza   del Tribunale Amministrativo Regionale per la Campania, Sez.III, Napoli,
con la quale il Direttore Generale per le Risorse Finanziarie della Regione Campania, o Funzionario
delegato,  è  stato  nominato  Commissario  ad  Acta  per  l’esecuzione  della  sentenza  sentenza  n.

,pubblicata  in  data  28/09/2015,  del     Tribunale  Amministrativo  Regionale  per  la
Campania,  corretta  con  ordinanza  collegiale  ,  munita  di  formula  esecutiva  il
10/3/2016 e notificata in data 11/4/2016;

                                                                                       DECRETA

Il  Sig. Antonio Coniglio,  Funzionario della U.O.D. 50 13 05
della Direzione Generale per le Risorse Finanziarie della Regione Campania, è nominato, per delega e



acquisita la sua disponibilità, Commissario ad Acta per quanto a provvedere in esecuzione della sentenza
 pubblicata in data 28/09/2015, del  Tribunale Amministrativo Regionale per la Campania,

corretta con ordinanza collegiale  munita di formula esecutiva il 10/3/2016 e notificata
in data 11/4/2016, di trasmettere allo Staff 55.13.92 della Direzione Generale per le Risorse Finanziarie
della  Regione Campania il  presente decreto per la successiva notifica al Sig.Antonio Coniglio,  e alla
UOD 50 .14.05 , ai sensi dell’art. 7 del “Disciplinare concernente le incompatibilità ed incarichi vietati
al personale dipendente della Giunta regionale Campania. Modalità per le autorizzazioni ex art. 53 del
decreto legislativo n 165/2001”.

LA DIRETTRICE GENERALE GENERALE
PER LE RISORSE FINANZIARIE

Dott.ssa Antonietta Mastrocola


